



Мінсвязі далучылася да акцыі «Беларусь памятае. Памятаем кожнага»

Міністр сувязі і інфарматызацыі і кіраўнікі арганізацый сувязі ўсклалі вянкi да мемарыяльнага знака воінам-связістам

7 мая ў сувязістаў прафесійнае свята - Дзень работнікаў радыё, тэлебачання і сувязі. Ну а 9 мая ўся краіна адзначаць 75-годдзе Вялікай Перамогі.

Па нязменнай традыцыі 7 мая кіраўнікі арганізацый сувязі ўсклалі вянкi да мемарыяльнага знака воінам-связістам, якія загінулі ў гады Вялікай Айчыннай вайны, і ўшанавалі памяць тых, хто аддаў жыццё за мір і свабоду.

Напярэдадні прафесійнага свята і вялікага дня Перамогі накіравана сумеснае віншаванне ад Кіраўніка Мінсвязі Канстанціна Шульгана і Старшыні Беларускага прафесійнага саюза работнікаў сувязі Ніны Гаўрылавай з цёплым пажаданнем сувязістам ваеннага пакалення. Сёння гэта 47 удзельнікаў Вялікай Айчыннай вайны і 184 прыраўнаваных да ветэранаў вайны, якія многія гады працавалі ў арганізацыях сувязі, кожны таксама атрымаў матэрыяльную і іншую неабходную дапамогу.

«Прыміце шчырыя віншаванні з 75-годдзем Перамогі ў Вялікай Айчыннай вайне і Днём радыё, тэлебачання і сувязі, - гаворыцца ў святочным прывітанні. - Наш прафесійнае свята заўсёды побач з вялікім Днём Перамогі. У жыцці кожнага народа ёсць даты, якія ніколі не будуць забытыя. Колькі б гадоў ні мінула з мая 1945-го, мы памятаем, што гэта была Вялікая Перамога справядлівасці і мужнасці над злом і гвалтам. Напярэдадні прафесійнага свята гаворым Вам асаблівыя словы падзякі за ўклад у развіццё галіны.

Хай пачуццё гонару за сваю працу дапамагае вам заўсёды заставацца маладымі душой і моцнымі духам! Жадаем Вам моцнага здароўя, бадзёрасці духу, актыўнага даўгалецця. Хай каханне і клопат блізкіх, падтрымка надзейных сяброў, саграваюць Ваша сэрца і натхняюць Вас! »

Даведачна:

У гады Вялікай Айчыннай вайны 303 воіна-связіста былі ўдасцены звання Героя Савецкага Саюза, 12 з іх беларусы.

У Гісторыка-інфармацыйным цэнтры сувязі, размешчаным па адрасе пр-т. Пераможцаў, 123, размешчаная ваенная экспазіцыя, прысвечаная Героям-связістам, іх бяспрыкладнаму подзвігу, мужнасці і адвазе. Тут таксама прадстаўлена тэхніка сувязістаў, асабістыя рэчы ветэранаў, фатаграфіі, лісты, дакументы.